



呼吸之间，高压氧为健康“打气”

邹城市人民医院高压氧治疗中心通过验收并投入运行



高压氧舱的投入使用填补了该院相关治疗领域的空白。

本报济宁7月19日讯(记者 郭纪轩 通讯员 陈伟 田野 祥栋) 近日,邹城市人民医院高压氧治疗中心顺利通过相关部门验收并投入运行,高压氧治疗填补了该院压力氧治疗领域的空白,将进一步满足不同患者的个体化诊疗需求。

据了解,该院引进的是HY3200高压氧舱,总投资约400万元,整套设备配套设施完备,设计理念、治疗功能均达到国内

先进水平。舱体采用安全、阻燃、无毒内外装修材料,设有消防水喷淋系统、空调系统、氧气湿化装置,舱内设有急救供氧系统及负压吸引装置、操作台设有通讯对讲系统、应急呼叫系统、多画面电视监控系统,能够做到随时观察了解舱内病人治疗情况。加压舱分为主舱、副舱和过渡舱,主舱和副舱可容纳20人,过渡舱可容纳4人,舱内宽敞明亮、环境适宜,治疗中心心情放松,有非常享受的体验感。

众所周知,氧是人体生命活动的第一需要,缺氧几秒钟就会引起头晕、甚至晕厥等症状,大脑缺氧超过6-8分钟,则生命不可逆转。据科室负责人介绍,高压氧治疗是在高压(超过常压)的环境下,让患者吸入纯氧或高浓度氧来治疗缺氧性疾病和相关疾患的方法,这种方法无创、安全、经济实用,主要适宜心肺复苏后缺氧性脑功能障碍、颅脑外伤和脑功能

障碍、多发性脑梗死、缺血性脑病、中风后遗症、面瘫、突发性耳聋等病症患者的治疗,对最常见的颈椎病、头痛、头晕也有治疗效果,还有助于改善睡眠、消除疲劳、提高身体抵抗力、预防心脑血管疾病。

该中心医护人员全部通过了专业培训并取得执业资格,可以根据患者病症制定不同的治疗压力方案,保障患者安全有序地进行高压氧治疗。高压氧的投入使用,拓宽了医院专

业范围和广域,满足了邹城患者的医疗需求。

医院党委书记、理事长郝凤成在致辞中表示,高压氧治疗中心的正式投入使用,营造了多学科紧密性交流的学科平台,为打造高层次、跨学科、影响广泛的综合医疗再添利器。相关科室在今后的工作中要进一步拓宽广域性、提高深入性、发挥优越性,在更好地服务临床多学科的同时,将实在的疗效带给更多患者。

暑期“三下乡”实践 关怀社区独居老人

本报济宁7月19日讯(记者 郭纪轩 通讯员 李青 侯雪阳) 日前,济宁医学院2021年暑期“三下乡”实践活动出征。在教师们的殷切期望下,口腔医学院“慧心皓齿”服务队整装出发。服务队分为两组,一组前往阜桥街道同社区工作人员一起慰问孤寡老人,另一组在街道旁和社区内进行就医满意度社会调查。

夏日的燥热在一场大雨中被冲刷走,伴随着阵阵凉风,社

区管理人员带领队员们走进当地贫困老人家中,与老人聊天谈心,为老人送去慰问品,帮老人整理屋内物品,打扫卫生。在队员的努力下,老人屋内焕然一新,老人也因志愿者的来访感到温暖与快乐。

为了解居民们对就医体验的真实诉求,另一组队员拿着就医满意度调查问卷来到大街小巷,向居民们分发问卷,讲解问卷内容,方便了受调群体,从而拓宽受调群体。

提升院感防控技能 增进感控责任意识

本报济宁7月19日讯(记者 郭纪轩 通讯员 田贺) 近日,微山县人民医院召开2021年第二季度院感质控小组暨上半年工作总结会议,同时,对相关医护人员开展了医院隔离技术规范及感染暴发工作流程培训。

会上,医院院感办主任王芬首先汇报了第二季度工作及上半年监测数据情况,并针对日常工作中出现的院感防控督导检查问题,包括日常督导、院感防控专项督导与疫情防控专项督导,特别对多重耐药菌处

置、职业暴露处置提出整改建议,促进相关科室积极改正。

该院副院长王洪敏在会上强调,院感工作离不开全院职工的支持与协助,有了大家的支持,院感工作才能平稳前进。院感无小事,对于院感办在督导检查中提出的问题,各科室要及时改进,杜绝院感事件的发生。

据了解,通过此次会议,对该院提升院感防控意识,加强院感工作的沟通,进一步落实医院感染管理制度奠定了基础。

工作亮点受省级专家组肯定

任城区妇幼保健院通过爱婴医院省级复核评估

本报济宁7月19日讯(记者 郭纪轩 通讯员 何双胜) 日前,山东省卫生健康委妇幼健康处处长盖英群、副处长盛颖敏,山东省妇幼保健院院长助理周凤荣、儿保中心主任牛婷婷,泰安市妇幼保健院产科副主任石凡华、泰安市妇幼保健院护理部主任杨爱军等一行6人,对济宁市任城区妇幼保健院妇幼健康服务工作开展情况专题调研并进行省级爱婴医院复核评估。

盖英群一行在调研中,实地查看了任城区妇幼保健院产

科VIP病房、国医堂、百草堂、中医文化博物馆、中医产后康复科、产科门诊、社区卫生服务中心,并参观了任城区妇幼保健院运河健康管理园开展的儿童保健和中医健康养生特色项目、凤凰园区开展的残疾儿童康复项目。每到一处,调研组都认真查看软硬件配套设施,详细询问群众的就医体验与满意度,并与医务人员进行交流,详细了解开展项目的工作流程和服务模式。

在对任城区妇幼保健院“爱婴医院”复核中,省级专家组分

上门办证解难题 为民事办事暖人心

济宁市不动产登记中心为13户老人上门办理业务

本报济宁7月19日讯(记者 郭纪轩 通讯员 黄秀川) “真是太感动了!我做梦都没想到这么方便就拿到了房产证!”7月15日,久住山东省戴庄医院家属院94岁的侯大爷激动地握着济宁市不动产登记中心工作人员的手,连连感叹。

原来,侯大爷因年事已高、行动不便,始终无法到服务大厅现场办理《不动产权证书》。得知他的实际困难后,济宁市不动产登记中心想群众之所想、急群众

之所急,立即派出一支由6名业务骨干组成的上门服务小分队,在该院老年干部活动中心设立便民服务点,现场为家属院住户办理《不动产权证书》。从当天上午9点至下午4点,共为13户老人解决了住房无证且不便到大厅办理的难题。

济宁市不动产登记中心工作人员张琳介绍,自成立以来,济宁市不动产登记中心始终坚持以人民为中心的服务理念,根据群众在办理不动产登记时遇到的不同

困难,采取上门、专窗、网办等相应方式,解决群众办理业务的不同需求。

今年以来,济宁市不动产登记中心以党建引领服务,结合党史学习教育开展“我为群众办实事”实践,立足办实事、解难题,走进社区百姓家中、走进新房交付现场、走进工矿企业“送服务”,把工作真正做到群众的心坎上,并深化为一项常态化工作,让更多企业和群众“一次不要跑”就可以零距离“享受”不动产登记服务。



工作人员上门为群众办理业务。